
Мир мирними засобами. Припинення вогню і переговори зараз!

Ми, організатори Міжнародного саміту за мир в Україні, закликаємо лідерів усіх країн діяти
на підтримку негайного припинення вогню та переговорів для припинення війни в Україні.

Ми є широкою і політично різноманітною коаліцією, яка представляє рухи за мир і
громадянське суспільство, включаючи віруючих людей у багатьох країнах. Ми твердо
переконані, що війна є злочином проти людства, і що не існує військового вирішення
нинішньої кризи.

Ми глибоко стривожені і засмучені війною. Сотні тисяч людей були вбиті та поранені,
мільйони були змушені покинути свої домівки та зазнали психологічних травм. Міста і села
по всій Україні та природне середовище зруйновані.

Набагато більше смертей і страждань може статися, якщо конфлікт переросте у застосування
ядерної зброї - ризик, який сьогодні є вищим, ніж будь-коли з часів Карибської кризи.

Ми засуджуємо незаконне вторгнення Росії в Україну. Інститути, створені для забезпечення
миру і безпеки в Європі, не впоралися, а провал дипломатії призвів до війни. Зараз
дипломатія вкрай необхідна для припинення війни, перш ніж вона зруйнує Україну і
поставить під загрозу людство.

Шлях до миру має ґрунтуватися на принципах спільної безпеки, поваги до міжнародних прав
людини та самовизначення всіх спільнот.

Ми підтримуємо всі переговори, які відстоюють логіку миру, а не нелогіку війни.

Ми підтверджуємо нашу підтримку українському громадянському суспільству, яке захищає
свої права. Ми зобов'язуємося зміцнювати діалог з тими в Росії та Білорусі, хто ризикує своїм
життям, протидіючи війні та захищаючи життя, виступаючи проти війни та захищаючи
демократію.

Ми закликаємо громадянське суспільство в усіх країнах приєднатися до нас на тижні
глобальної мобілізації (субота 30 вересня - неділя 8 жовтня 2023 року) задля негайного
припинення вогню та мирних переговорів, щоб покласти край цій війні.

Відень, 11 червня 2023 року

"Ми всі повинні зробити свій внесок, щоб бути рівними перед завданням миру". - Альберт Ейнштейн


